


[ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ](#)
[ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ](#)
[ΑΓΓΕΛΙΕΣ](#)
[KLASSENBUCH](#)
[MONTAGS](#)
[ΑΠΟΦΕΙΣ](#)


„Wir wünschen Apostolos für die Wettkämpfe in Mexiko viel Glück und drücken ihm alle die Daumen!“

Πέμπτη 30 Νοεμβρίου 2017. Στις 8 το πρωί, την ώρα που χτυπάει το κουδούνι για να αρχίσει το μάθημα, ο Απόστολος Τσαουσής ήταν στο σχολείο. Παρόν και ο Πρόεδρος της Γερμανίας κ. Jens Plötner που μίλησε με τον Απόστολο και του ευχήθηκε στα γερμανικά καλή τύχη στο Παγκόσμιο Πρωτάθλημα Κολύμβησης στο Μεξικό με την έκφραση που χρησιμοποιούν οι Γερμανοί: „... wir drücken ihm alle die Daumen!“, αυτό που οι αγγλόφωνοι λένε: „... keep our fingers crossed!“, όπως εμείς αντίστοιχα σταυρώνουμε τα δάχτυλά μας, μία παλιά συνήθεια, που θέλει τα καλά πνεύματα να κατοικούν στο κέντρο των σταυρών και να πραγματοποιούν τις ευχές μας.

Ήδη ένα μέρος των ευχών πραγματοποιήθηκε, αφού το απαιτούμενο χρηματικό ποσό, και μάλιστα με το παραπάνο, συγκεντρώθηκε από το Σύλλογο των Αποφοίτων, τους γονείς των μαθητών και το Υπουργείο Εξωτερικών της Γερμανίας διευκολύνοντας τον Απόστολο να ταξιδέψει στο Μεξικό, που λόγω των πρόσφατων φονικών σεισμών της 19ης Σεπτεμβρίου, σηματοδοτικά ημέρα γενεθλίου του Απόστολου, αναγκάστηκε να μεταθέσει τους αγώνες για τις αρχές του Δεκεμβρίου. **Περισσότερα...**

Το κορίτσι από τη Γερμανία

Στις 22/11/2017 κυκλοφόρησε το βιβλίο της Amando Lucas Correa: “Το κορίτσι από τη Γερμανία” από τις εκδόσεις “διόττρα”. Η Φωτεινή Πάτη, απόφοιτος του 1988, έκανε τη μετάφραση. **Περισσότερα...**

Paula Lakah: Εκθεσιακός χώρος και Χριστουγεννιάτικο Μπαζάρ

Η απόφοιτος μας Paula Lakah εγκαινιάσει προσφάτως τον εκθεσιακό της χώρο – showroom, κοντά στην Ακρόπολη (Καρατζά 9, Κουκάκι, τηλ. 6936 745002) όπου μπορείτε να βρείτε μοναδικά χειροποίητα αντικείμενα: γλυπτά – φορητά – κοσμήματα. Μπορείτε να επισκεφθείτε το showroom κατόπιν συνεννόησης ε’ αυτό το τηλέφωνο. Επίσης θα κάνει Χριστουγεννιάτικο Μπαζάρ τη Δευτέρα 11 και το Σάββατο 23 Δεκεμβρίου, 1μμ – 8μμ.

>> **περισσότερα**

Wandertag #74: 10 Δεκεμβρίου 2017 - Πάρνηθα Πλατιό Βουνό

Πάρνηθα Πλατιό Βουνό. Ορειβατική διάσχιση δυτικής Πάρνηθας
Τελεφάρικ > Πλατιό Βουνό > Χασιά - Ίσιος - 7 ώρες - Εκκίνηση από Αθήνα 7:30
συντελεχτές στο tasoskavadelas@gmail.com
ορειβατικά ΥάσοζΚ

KINDERCLUB Lesen, Spielen, Lernen - για παιδιά που μιλούν γερμανικά

Με μεγάλη χαρά θέλουμε να μοιραστούμε μαζί σας τη δημιουργία του KINDERCLUB - Lesen, Spielen, Lernen, τη συνέχεια των γερμανόφωνων workshops μας, που πραγματοποιούμε εδώ και ένα χρόνο, ώστε να ενισχυθεί βιωματικά η επαφή και η σχέση των παιδιών με τη γερμανική γλώσσα. Με ανεστέρια την αγάπη μας για το βιβλίο και την αναλυτική μέθοδο, απανθωνόμαστε σε παιδιά που μιλούν γερμανικά είτε στο σχολείο είτε μέσα στην οικογένειά τους, αλλά και σε αυτά που σκέφτονται να τα επιλέξουν ως β' ξένη γλώσσα. Σκοπός των εργασιών μας είναι να λειτουργήσουν ενισχυτικά στη μάθηση της γλώσσας, κυρίως στον προφορικό λόγο, με ένα χαλαρό και παιχνιδιότροπο και σε κίμια περίπτωση δεν υποκαθίστανται το κανονικό μάθημα. **Περισσότερα...**

Ο Γιώργος Δελάστας μεταφράζει Πιέρ Γκοντ

Το **Εθνικό Θέατρο** παρουσιάζει το αριστούργημα του Χένρικ Ιβεν **Πιέρ Γκοντ**, στην Κεντρική Σκηνή, σε νέα μετάφραση του αποφοίτου μας **Γιώργου Δελάστας**, σκηνοθεσία Δημήτρη Ανγώδη με τον ίδιο στον ομώνυμο ρόλο, και ένα θύσιο εξαιρετικών ηθοποιών. Μια παράσταση που ακροβατεί ανάμεσα στην πραγματικότητα και τη φαντασία. Οι παραστάσεις ξεκινούν από Δευτέρα 20 Νοεμβρίου και συνεχίζονται μέχρι την Κυριακή 4 Φεβρουαρίου. **Πληροφορίες στο...**

“Η Ευρωπαϊκή ενσωμάτωση, η Γερμανία και η επιστροφή των εθνικισμών”

Κυκλοφόρησε πρόσφατος το βιβλίο του αποφοίτου μας Χρήστου Χατζηιωσήφ, Καθηγητή στο Πανεπιστήμιο Κρήτης, “Η Ευρωπαϊκή ενσωμάτωση, η Γερμανία και η επιστροφή των εθνικισμών”. Από τη σελίδα των εκδόσεων Βιβλιόραμα.

Το βιβλίο του Χρήστου Χατζηιωσήφ είναι μια μελέτη πρωτότυπη, που συνδυάζει την ιστορική γνώση και τον πολιτικό προβληματισμό. Τοποθετείται, έτσι, στην καρδιά της δημόσιας διεθνούς συζήτησης, ανοίγοντας όλα τα μεγάλα θέματα: τους λόγους της οικονομικής και πολιτικής κυριαρχίας της Γερμανίας, τους κινδύνους που την απειλούν, τον ιδιόμορφο – και βουβό μέχρι πρότινος – γερμανικό εθνικισμό, την επιστροφή των εθνικισμών σε όλη την Ευρώπη, την ατέταρτη βιομηχανική επανάσταση της τεχνολογίας και την ΕΕ των «πολλών ταχυτήτων».

>> **περισσότερα**

Winkelmann-Feier στο DAI 15.12

Η φετινή εορτή Winkelmann του Γερμανικού Αρχαιολογικού Ινστιτούτου Αθηνών (Deutsches Archäologisches Institut) και παρουσίαση του ετήσιου απολογισμού της Διευθύντριας **Katja Sporn** με εορταστική ομιλία, θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 15 Δεκεμβρίου 2017, 6μμ – 10μμ.

Ο καθηγητής **Adolf Borheis** (Βερίη) θα παρουσιάσει την εορταστική ομιλία με θέμα: **“Winkelmanns Bild der griechischen Kunst”**. Η ομιλία θα δοθεί στα γερμανικά, μετά τον ετήσιο απολογισμό της Διευθύντριας, στο αναγνωστήριο της Βιβλιοθήκης του Ινστιτούτου (Φειδιού 1). **Περισσότερες πληροφορίες...**

Η Θάλεια Ματίκα στον “Θείο Βάνια”

Η απόφοιτος μας γνωστή ηθοποιός Θάλεια Ματίκα συμμετέχει στον “Θείο Βάνια” του Λιτον Τσέχοφ, που ανέβηκε πρόσφατος στο θέατρο Άντισ (Α. Κηροσιάς 14) και παρουσιάζεται κάθε Δευτέρα και Τρίτη, μέχρι 26 Δεκεμβρίου. Στον ομώνυμο ρόλο είναι ο Δημοσθένης Παπαδόπουλος, ο οποίος υπογράφει και τη σκηνοθεσία, ενώ επίσης συμμετέχει ο Βασίλης Μπασιμάκης και άλλοι γνωστοί ηθοποιοί. Συνοδεύει η μουσική των Radiohead. **Περισσότερα...**

Κιτσοκόλιον-Αντόν-Λονεϋ Πλανετ

Στον πλανήτη Κιτσοκόλιου, η αρχαία τραγωδία συναντά ευθαρσώς την κωμωδία και ο σοφοκλείος μύθος στιγμές ενός σατιρικού και απειλημένου «αδού και τούρα». Στήλη Γραμμάτων και Τεχνών, Λεωφόρος Συγγρού 107, τηλ. 210 900 5 800

Την **Παρασκευή 15**, το **Σάββατο 16**, την **Κυριακή 17**, το **Σάββατο 23**, τη **Δευτέρα 25**, την **Παρασκευή 29** και το **Σάββατο 30** Δεκεμβρίου με αγγλικούς υπέρητους: 14-30 ΔΕΚ 2017 (εκτός από 18, 19 και 24 Δεκεμβρίου) **21:00** Με αγγλικούς υπέρητους (15-17, 23, 25 & 29-30 Δεκεμβρίου). **Περισσότερα...**

Ο Παύλος Αγιαννίδης στο protagon

Ο Παύλος Αγιαννίδης “συνομιλεί” στο **protagon** με γνωστούς θεατράνθρωπους:

Παρουσίαση του ηθοποιού **Ανδρέα Κωνσταντίνου** για τον ρόλο του στο “Τελευταίο Σημείο” του Παντελή Βούλγαρη (και σε άλλες ταινίες), και στον παράσταση “Moth” που ανεβαίνει στο Ίδρυμα Μιχάλης Κακογιάννης από 4/12/17 μέχρι 1/1/18. **Περισσότερα...**

Καζαντζάκης: ο Μέγας Κρητικός στις οθόνες μας. Εκτενές άρθρο για τον μεγάλο συγγραφέα, με αφορητή την ταινία του Γιάννη Σμαραγδή. **Περισσότερα...**

Ο **Βυργιλιός Λάσκαρης**, η θεατρική ομάδα του και η Σαουμπίνε. Η θεατρική ομάδα proναΤ.Ο. και ο σκηνοθέτης Βυργιλιός Λάσκαρης ανεβαίνουν στο θέατρο Vault του “Μάρτυρα” (Märtyrer) του γερμανού συγγραφέα Marius von Mayenburg. **Περισσότερα...**

Βασίλης Παπαβασιλείου: «Η πολιτική σκηνή είναι πεδίο λειψανομαχίας». «Το μεγάλο πρόβλημα της Ελλάδας είναι ότι έγινε Ελλάς ανεξάρτητη λόγω θάλασσας και έπρεπε να κατασκευαστεί μια ξηρά κοινότητα για να την περιβάλλει». **Περισσότερα...**

Πέτρος Φυλιππίδης: «Στην πολιτική έρχεται αντιμετώπιση με τα λεγόμενά σου» **Περισσότερα...**

Ευχαριστούμε ...

